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Офіційна інформація.COVID-19 в Україні.

Компетентно. 

В межах проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадсь-
кого здоров’я» розроблено 8 анімаційних відеороликів, які 
спрямовані на спростування міфів щодо хибних протипока-
зань до вакцинації та формування прихильності до вакцинації 
серед громадськості. 

У цих відео лікарі-спеціалісти - невропатологи, алергологи, 
дерматологи, неонатологи, акушери-гінекологи, ендокри-
нологи та імунологи - роз'яснюють поширені міфи щодо вак-
цинації з точки зору своєї професійної галузі. 

Більше тут.

У вересні захворюваність на коронавірусну хворобу зменши-
лася майже вполовину (на 47%) порівняно з серпнем. Якщо 
в серпні було зафіксовано 65 923 випадки (з них на стаціо-
нарному лікуванні - 13014 хворих), то у вересні всього 35 010 
випадків (з них на стаціонарному лікуванні - 7 836). 

За 1-9 жовтня зафіксовано 2 296 випадків коронавірусної 
хвороби, з них на стаціонарному лікуванні перебувало 455 
пацієнтів.

Нагадуємо, що більшість випадків госпіталізацій під час літ-
нього спалаху COVID-19 було зареєстровано серед пацієнтів, 
старших 60 років, які не робили щеплення. Тому для цієї ка-
тегорії громадян вакцинація залишається особливо актуаль-
ною. Аби зробити щеплення, зверніться до свого сімейного 
лікаря.

В період з 1 по 15 жовтня 2024 року було проведено 9 064 
щеплення проти COVID-19, що на 12.2% менше, ніж за попе-
редній звітний період з 16 по 30 вересня 2024 року).

Всього від початку вакцинальної кампанії проведено 35 915 
186 щеплень проти COVID-19.

COVID-19 в Україні.Вакцини в Україні. 

Зміцнення та підтримка.

У третій тиждень епідсезону захворюваність на грип та ГРВІ 
на 31,8% нижча від епідемічного порогу - Центр громадського 
здоров'я

У третій тиждень епідемічного сезону, протягом 14-20 жовтня, 
на грип та ГРВІ захворіло 118 670 особи, з них 74 064 — діти 
віком до 17 років. Питома вага дітей серед загальної кількості 
захворілих становить 62,4%.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ, включно із 
COVID-19, становить 329,4 на 100 000 населення, що на 31,8% 
менше епідемічного порога, розрахованого для України, та 
на рівні аналогічного показника минулого тижня.

Протягом епідемічного сезону, з 30 вересня до 20 жовтня 
2024 року, на ГРВІ перехворіло 351 729 осіб (1% від населення 
країни), що на 14,4% менше аналогічного періоду сезону 
2023-2024 років. 

Більше інформації  тут.

Генеральний директор Центру громадського здоров'я, доктор 
медичних наук Михайло Росада в ефірі «Суспільного» розповів 
про епідсезон 2024-2025, зокрема:

- який зараз рівень захворюваності на ГРВІ в Україні;

- які фактори впливають на рівень захворюваності;

- про важливість вакцинації.

Детальніше у відео.

 Михайло Росада, доктор 
медичних наук, генеральний 

директор Центру громадського 
здоров'я, з нагоди Всесвітнього дня 

боротьби з поліомієлітом 24 жовтня.

Вакцинація від поліомієліту — 
не лише особиста справа 
кожного, а й внесок у здоров'я 
суспільства. Вакцина захищає 
дітей і дорослих від небезпеч-
ного вірусу, який може викли-
кати параліч і смерть. Завдяки 
масовій імунізації, сьогодні світ 
наблизився до повної ліквідації 
поліомієліту. 
Кожен вакцинований наближає 
людство до цієї мети». 

Проведені щеплення проти COVID-19 (травень – жовтень 2024 р.)
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Знання.

вірусну інфекцію, пацієнти можуть вважати, що це сталось 
“через вакцину” або що вони захворіли на грип попри 
вакцинацію. Проте вакцина від грипу захищає тільки від 
декількох штамів вірусу грипу, а не від будь-яких вірусів 
взагалі.

 На сьогодні вакцинація від грипу є найкращою опцією для 
профілактики грипу. Проте, як і у випадку будь-якої іншої 
вакцини, невеликий відсоток вакцинованих осіб не формує 
імунітету після щеплення і може захворіти.

- Наскільки довготривалий захист від грипу надає вакцина?

- Сформований імунітет з часом знижується. Динаміка цього 
процесу залежить від штаму грипу та віку вакцинованої 
особи. В середньому захист від вакцини триває щонайменше 
5-6 місяців.

- Чи можна вакцинувати від грипу осіб з алергією на яєчний 
білок?

- Так. Пацієнти з алергією на яєчний білок можуть бути 
безпечно імунізовані проти грипу так само, як і всі інші 
пацієнти, без дотримання спеціальних протоколів введення 
(див. наказ МОЗ 2070, п.5.5.2).

- Чи є протипоказом до введення вакцини від грипу синдром 
Гієна-Барре (СГБ) в анамнезі?

- СГБ в анамнезі, не пов'язаний з введенням вакцини, не є 
протипоказом чи застереженням до введення вакцини від 
грипу. Застереженням до вакцинації від грипу є лише СГБ , що 
маніфестував в період до 6 тижнів після попередньої дози 
вакцини від грипу.

- Чи може вагітна отримати вакцини проти кашлю-
ку та проти грипу за одне відвідування лікаря? 

- Так, неживі вакцини можна вводити одночасно, це 
є стандартною та безпечною світовою практикою – і 
для вагітних також.

- Якщо дитина віком до 9 років встигла отримати 
лише одну дозу вакцини від грипу минулого сезону, 

скільки доз вводити цього сезону?

- Дві дози.

- Деякі пацієнти відмовляються щепитися від грипу, бо 
вважають, що «захворіли на грип після введення вакцини» 
минулого сезону. Як мені як медпрацівнику пояснити їм, 
що це не відповідає дійсності?

- Реальних причин описаної ситуації може бути декілька:

џ Менше 1% вакцинованих ін'єкційними вакцинами від гри-
пу мають симптоми, які можна сплутати з грипом, - такі як 
помірна лихоманка та біль у м'язах - в перші 2-3 доби після 
вакцинації. Це побічна реакція на вакцину, симптоми ж 
захворювання є набагато більш неприємними.

џ На формування імунітету після вакцинації потрібно щонай-
менше 1-2 тижні. Тож за цей час можна встигнути зустрітись 
зі збудником грипу.

џ Багато людей називає “грипом” будь-яке вірусне захворю-
вання, “застуду” з нежиттю, кашлем та (чи) симптомами з 
боку шлунково-кишкового тракту. Захворівши на будь-яку 

Якщо хлопчик віком 10 років отримує хоріонічний 
гонадотропін у дозі 1500 МО 1 р/тиждень протягом 3 
тижнів, чи можна йому провести вакцинацію проти грипу? 
Чи прийом препарату не є протипоказанням до вакцинації 
проти грипу?

Особи, які приймають препарати хоріонічного гона-
дотропіну, можуть бути вакциновані як «неживими» так і 
«живими» вакцинами. Прийом препаратів не є 
протипоказанням до планової вакцинації.

Чи можна одночасно ввести вакцину проти COVID-19 та 
вакцину проти грипу?

Так, можна. Вакцина проти COVID-19 може бути введена як 
одночасно, так і з будь-яким інтервалом з введенням вакци-
ни проти грипу. У разі необхідності вакцини проти інших 
інфекційних хвороб також можуть бути введені одночасно з 
вакциною проти COVID-19

Як поєднується вакцинація та донорство крові?

Здавати донорську кров можна одразу після вакцинації про-

«Гарячі» запитання.

У жовтні партія вакцини у кількості 210 516 доз отримала під-
твердження якості від Держлікслужби. До кінця осені її до-
ставлять до усіх регіонів, щоб забезпечити безперервну на-
явність вакцини для проведення безоплатних рутинних щеп-
лень для дітей по всій країні. Вакцину на замовлення Міні-
стерства охорони здоров’я придбали Медичні закупівлі України 
(МЗУ). Це перша поставка: вона складає 40,6% від загальної 
закупівлі. Загалом придбано 518 581 дозу.

Нагадаємо, влітку 2023 на рівні країни була оголошена загаль-
нонаціональна кампанія з «наздоганяючої вакцинації» проти 
кору. За три місяці в рамках «наздоганяючої вакцинації» 
проти кору дітей, які внаслідок війни, зміни місця проживання 
або інших обставин пропустили планові щеплення, вдалося 
вакцинувати 153 493 дитини. Серед них перше щеплення 
отримали 68 488 дітей у віці від 2 до 17 років, другу дозу 
вакцини — 85 005 дітей віком від 7 до 17 років.

Детально тут.

Понад 210 тисяч доз вакцини проти кору, паротиту і краснухи 
(КПК) для безоплатних щеплень для дітей розвозять по краї-
ні - МОЗ

Широкомасштабне дослідження в реальних умовах підтверджує 
ефективність вакцинації літніх людей проти респіраторно-
синцитіальної інфекції.

Згідно з результатами використання вакцини проти РСІ під 
час епідсезону 2023-24 в США, вакцинація забезпечила 80% 
захисту проти тяжкого перебігу, госпіталізації та смерті – 
навіть в імуноскомпрометованих пацієнтів. «Подібні дослід-
ження критично важливі для розуміння наслідків профілак-
тичних заходів - таких як вакцинація. Щорічні витрати на 
госпіталізації дорослих внаслідок захворювання на РСІ 
оцінюються від 1,2 до 5 млрд доларів США. Профілактика 
80% госпіталізацій може призвести до значної економії 
для споживачів і для системи охорони здоров’я», - каже 
один з авторів дослідження, д-р Браян Діксон.

«Як аналітик даних та сімейний лікар я хочу заохотити 
літніх людей дотримуватись рекомендацій Центрів 
контролю та профілактики хвороб та вакцинуватись 
проти РСІ», - радить соавтор дослідження Шон Гренніс.

Детально тут.

Вакцини в Україні. Новини науки.

Запрошуємо на онлайн курс «Стратегічні комунікації 

для лідерів медичної сфери».

Мета курсу: підвищити рівень знань та навичок керівників 

закладів охорони здоров'я у сфері управління 

комунікаціями. Ви дізнаєтесь, як будувати системні 

комунікації, налагоджувати зв'язки медичного закладу з 

пацієнтами, співробітниками та громадою, а також підсилите 

свої особисті комунікаційні навички.

Курс доступний на платформі Академії НСЗУ

Навчальний курс підготовлено в рамках проекту USAID 

«Підтримка реформи охорони здоров'я».

Більше інформації тут.
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https://moz.gov.ua/uk/rutinna-vakcinaciya-ponad-210-tisyach-doz-vakcini-proti-koru-parotitu-i-krasnuhi-kpk-dlya-bezoplatnih-sheplen-dlya-ditej-rozvozyat-po-krayini.
https://www.sciencedaily.com/releases/2024/10/241017194607.htm.
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Світова практика.

Також вакцини проти COVID-19 доступні для придбання в аптеках та приватних медичних закладах.   Більше тут.

медичним та соціальним працівникам, працівникам будинків престарілих.џ

особам, що проживають в будинках престарілих;џ

особам віком від 6 місяців до 64 років з груп медичного ризику включно з вагітними;џ

особам віком 65 +;џ

Національна служба здоров'я Великої Британії (NHS) оголосила, 
хто може отримати бустерне щеплення проти COVID-19 цього сезону. 

В період між 3 жовтня та 20 грудня ревакцинацію проти COVID-19 буде запропоновано таким групам населення:

FDA США схвалило першу в історії вакцину проти грипу для використання в домашніх умовах.

Минулого тижня Управління з контролю за якістю харчових продуктів і медикаментів США (FDA) схвалило самостійне введення 
(або введення опікуном) назальної вакцини проти грипу для осіб віком від 2 до 49 років у США. Вакцину можна буде придбати в 
онлайн-аптеках за рецептом. Є надія, що ця розробка підвищить доступність і зручність вакцинації проти грипу та підвищить 
рівень вакцинації проти грипу. Хоча медичні працівники безпечно використовували вакцину проти грипу для назального 
введення протягом багатьох років (FDA вперше схвалило вакцину в 2003 році), це перший раз, коли вакцина проти грипу була 
схвалена для самостійного введення.

Вакцина проти грипу для назального введення недоступна в Україні.   Більше тут.

Навчальний курс підготовлено в рамках проекту USAID 

«Підтримка реформи охорони здоров'я».

Курс доступний на платформі Академії НСЗУ.

Мета курсу: підвищити рівень знань та навичок керівників 

закладів охорони здоров'я у сфері управління комунікаціями. 

Ви дізнаєтесь, як будувати системні комунікації, налагоджу-

вати зв’язки медичного закладу з пацієнтами, співробітниками 

та громадою, а також підсилите свої особисті комунікаційні 

навички.

Запрошуємо на онлайн курс «Стратегічні комунікації 

для лідерів медичної сфери».

Більше   тут.

Знання.

Велика Британія

Випадки.

Експертна позиція.

Події.

В Україні стартував пілотний проєкт з вакцинації в аптеках - 

МОЗ. 

«Наразі прийняті всі необхідні регуляції, які забезпечують 

можливість вакцинації в аптечних закладах, подібно до того 

як це працює в країнах ЄС та США. Тепер очікуємо на актив-

не долучення самих аптек, адже від цього напряму залежить 

масштабування ініціативи. Сьогодні обговорили це з аптеч-

ними мережами під час наради. Запуск вакцинації в аптеках — 

це саме той випадок, коли ефективне партнерство держа-

ви та бізнесу є запорукою прогресу. Важливо, що право на 

проведення щеплень в аптеках мають лише ті фармацевти, 

що пройшли спеціальне навчання, яке дозволяє надавати 

послугу з вакцинації кваліфіковано та безпечно. Після щеп-

лення фармацевт видає пацієнту довідку про проведену 

вакцинацію. Я свою теж отримав», - роз’яснює міністр 

охорони здоров’я України Віктор Ляшко.

Більше інформації тут.

Мама дитини, що перенесла кашлюк у віці 2-х місяців і не 
встигла отримати щеплення проти нього, ділиться своєю 
історією. 

«У ту саму ніч у Вероніки відбулася перша серія закашлювання із 
зупинкою дихання. У мене на очах дитина почала синіти і задиха-
тися десь о третій годині ночі. Я вибігла з нею на вулицю, це була 
осінь – майже рік тому. Вона ніби відкашлялася, почала дихати 
знову, а ми з чоловіком одразу зібрали речі та поїхали до лікарні. 
Коли ми приїхали, дитина не кашляла, горло не червоне, темпе-
ратури не було. Лікарі не одразу навіть зрозуміли, чому ми при-
їхали. Після моїх пояснень нас поклали у пульмонологічне відділен-
ня. Ще через певний період також визначили, що це кашлюк. У 
Вероніки щеплень проти кашлюка не було, навіть першого», - роз-
повідає мама Наталія.

«Хочу сказати, щоб батьки не грались зі здоровʼям: ні дітей, ні 
своїм. Я нікому не побажаю того, що ми пережили. А вакцинація 
запобігає інфікуванню та тяжкому перебігу хвороби. І, кори-
стуючись нагодою, хочу ще раз подякувати лікарям міської ди-
тячої лікарні міста Рівного, які допомогли врятувати Вероніку».

Більше тут.

Австралійська технічна консультативна група з імунізації 

(ATAGI), Австралія, оновила рекомендації стосовно вакцина-

ції проти ВПЛ.

Згідно з оновленими рекомендаціями ATAGI, для імунокомпе-

тентних осіб віком 9-25 років достатньо однієї дози вакцини 

проти вірусу папіломи людини (ВПЛ). Пацієнтам від 26 років 

та імуноскомпрометованим особам незалежно від віку вво-

диться 3 дози вакцини за схемою 0-2-6 місяців.

Якщо виникає потреба у «змішаній» схемі вакцинації, то курс, 

розпочатий 2- чи 4-валентною вакциною, можна завершити 

9-валентною вакциною за умови дотримання мінімальних 

інтервалів між дозами.

Більше інформації тут.

Дайджест       Випуск №10 (2/10.2024)

https://vaccine.org.ua/2024/10/15/kashliuk-rivne/
https://www.facebook.com/viktor.liashko/posts/pfbid0275RxrvRmPK1n3e9h7yNc8b7xALNK3pBdvmcsA5baE2nXz7eHnxM7ZeHNNz9X8qWZl
https://immunisationhandbook.health.gov.au/contents/vaccine-preventable-diseases/human-papillomavirus-hpv#vaccines-dosage-and-administration.
https://academy.nszu.gov.ua/course/view.php?id=231
https://www.facebook.com/share/p/1bkZng9jzSXXdGN5/
https://www.bbc.com/news/health-55045639.
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Екстрене 
реагування 
на COVID-19 
та вакцинація 
в Україні

Події.

Вакцинація за календарем щеплень та під час вагітності має вирішальне значення для захисту найбільш вразливих до тяжкого пере-

бігу – немовлят. У Великобританії відмічається зниження рівня вакцинації проти кашлюку серед вагітних жінок. У березні 2024 року 

охоплення становило 58,9%, що нижче 72,6% у березні 2017 року.

Великобританія закликає до вакцинації проти кашлюка на тлі постійного зростання захворюваності на цю інфекцію.

Щомісячна кількість випадків кашлюку зростає з січня 2024 року: лише в травні було зафіксовано майже 2600 випадків, а загалом 

від початку року – майже 7600 випадків. Хоча біля 53% випадків зареєстровані у людей віком від 15 років, які зазвичай мають легкий 

перебіг інфекції, значна кількість випадків відмічена у дітей молодше 3 місяців — групі з найвищим ризиком розвитку ускладнень, 

тяжкого перебігу. Наразі було зареєстровано дев'ять випадків смерті дітей після того, як активність кашлюку почала зростати в 

листопаді 2023 року. Зростання захворюваності на кашлюк зумовлено кількома факторами. Це і певна циклічність захворювання з 

піком кожні 3-5 років, і зниження рівнів охоплення вакцинацією через пандемію COVID-19.

Більше та тут тут .

Кот-д'Івуар став першою країною, яка впровадила у використання нову вакцину проти малярії - R21, що є спільною розробкою Окс-

фордським університетом та Інститутом сироватки Індії (SII). R21 є другою вакциною проти малярії, яка вийшла на ринок, першою 

була вакцина RTS,S. Нова вакцина була попередньо прекваліфікована ВООЗ у грудні 2023 року. Малярія все ще вбиває близько чо-

тирьох людей щодня, переважно маленьких дітей.

Кот-д'Івуар став першою країною, яка запровадила нову вакцину проти малярії.

Більш детально тут

Кот-д'Івуар отримав 656 600 доз, які спочатку будуть використані для вакцинації 250 000 дітей у 16 регіонах. Планується, що 15 афри-

канських країн запровадять вакцини проти малярії у 2024 році за підтримки Gavi, Альянсу вакцин. Мета – охопити 6,6 мільйона дітей 

у 2024 та 2025 роках.

800 60 20 190 
Н а ц і о н а л ь н и й к о н т а к т - ц е н т р
Міністерства охорони здоров'я України

џ Сторінка проєктів, 

які втілює Міністерство 

охорони здоров’я 

України за підтримки 

Світового банку: 

www.facebook.com/

healthcareservice4people

џ Національний 

Портал з Імунізації: 

vaccine.org.ua/

џ Безоплатний доступ 

до платформи UpToDate. 

Доступ до реєстрації 

та користування можна 

отримати через сайт 

Центр громадського 

здоров’я України 

phc.org.ua/uptodate.

Nota bene.

џ Центр громадського 

здоров’я. Імунізація. 

www.phc.org.ua/

kontrol-zakhvoryuvan/

imunizaciya

џ Усі випуски дайджесту 

«Вакцинація в Україні 

та світі» 

vaccine.org.ua/pro-

vakczynacziyu/about-

vaccination-library/#

Чат-бот з вакцинації.

Більше інформації тут.

Уже зараз UaVaxBot може розрахувати графік щеплень за датою вашого народження! 

А в майбутньому із його допомогою можна буде записатись на вакцинацію або зв'язатись 

зі своїм лікарем.

 офіційні ресурси з інформацією про інфекції та вакцинацію.џ

 відповіді на поширені запитання про вакцини та щеплення;џ

 інфекційні ризики для українців та захист від інфекцій;џ

З чат-боту ви дізнаєтесь про таке:

Аби скористатися сервісом, просто відскануйте qr-код, введіть у Телеграм-пошук ім'я 

@UaVaxBot чи перейдіть за посиланням https://t.me/UaVaxBot

Актуальна інформація про інфекції та щеплення тепер у зручному Телеграм-боті! 

Чат-бот з вакцинації розробила громадська спілка в рамках «Коаліція за вакцинацію» 

проєкту USAID , аби вакцинуватися «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я»

українцям стало ще легше та зручніше.

UaVaxBot
@UaVaxBot
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https://coalition.vaccine.org.ua/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083104526019
https://vaccine.org.ua/chat/
https://t.me/UaVaxBot
https://t.me/UaVaxBot
https://www.facebook.com/healthcareservice4people
https://vaccine.org.ua/
https://phc.org.ua/uptodate
https://www.phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/imunizaciya
https://vaccine.org.ua/pro-vakczynacziyu/about-vaccination-library/#
https://moz.gov.ua/
https://www.facebook.com/phc.org.ua
https://www.facebook.com/healthcareservice4people



